

✠ 前週主日訊息 07-22-2018

✠ 主題：耶穌基督如何，我們在這世上也如何 VI [約一 4:17]

✠ 辜得榮 傳道

✠ 願你凡事興盛，身體健壯，正如你的靈魂興盛一樣 [約三 1:2]。

☞ 靈、魂、體興旺—天天讀經、傳福音、尋求聖靈；使我們的靈甦醒、頭腦不發昏，心裡不慘澹，靈、魂、體得興旺。

☞ 人有魂，而這「魂」就是：人內在的意志、心思意念、知識與感覺；在認識耶穌基督之前的我們，身上單單地只有魂，沒有聖靈，很容易像亞當、夏娃般被魔鬼誘惑欺騙。

✠ 當亞當、夏娃犯罪後，那原本覆蓋他們身上屬神的榮光便消失褪去，而他們身體裡的聖靈也離去 [創 3:7]。

✠ 神有憐憫與豐盛的慈愛 [詩 103:8]。

☞ 神為亞當獻祭—神並沒有照著亞當、夏娃的罪孽報應使他們死去；反而用羊皮為他們做了衣服（神用羔羊的血來替他們向神獻贖罪之祭） [利 17:11]。

☞ 耶穌基督為你我獻祭—「先前的亞當失敗了」；而今，「末後的亞當（耶穌基督）」受神差派降世為人，用其純潔無瑕的寶血，替代世人的罪釘死在十字架上，成為獻祭真正的羊羔。

☞ 神愛我們—我們都是神所創造的，在祂眼裡，我們是為寶為貴的 [賽 43:4]；因此，特別差派獨生子（唯一的真神）耶穌基督（神道【神的話語】成了肉身 [約 1:14]）來到世間，親自代替世人獻祭贖罪。

✠ 信而受洗的必然得救 [可 16:16]—但凡願意接受耶穌成為生命救主的人，便有了基督寶血的印記，那雲本承繼先祖亞當的原罪便得到遮蓋與潔淨。

☞ 相信耶穌裡就不再被定罪了 [羅 8:1]—耶穌藉著十字架，「一次性」將「罪」釘死，除去世人身上所有的罪。

☞ 口裡承認、心裡相信 [羅 10:9-10]—「信」，是「人口裡的言語」；因此，只要口裡承認、心裡相信耶穌基督是你生命的救主，就必得救。

✠ 主的靈在你我身上 [賽 61:1]—耶穌受魔鬼試探後，就進入聖殿 [路 4:1-13, 16]，而緊接著，便做了此番的宣告，足見聖靈充滿的重要性。

☞ 修造心靈的殿—我們的身體就是聖靈的殿（居所） [林前 6:19]，要讓我們的「靈、魂、體興旺」，首先就要邀請聖靈進入我們裡面；正如聖經所言：「如果神的靈住在我們心裡，我們就不屬肉體，乃屬聖靈了」 [羅 8:9]。

☞ 聖靈醫治你我的心 [賽 61:1]—聖靈來，為要醫治你我的心（魂）；因為，若是魂過於強大，就失去對誘惑的意志力，進而也使肉體順服於心裡（魂）所想的，卻無法把持做出不願去做的事；如吸毒。

☞ 喜樂油代替悲哀、讚美衣代替憂傷之靈 [賽 61:3]—魂被靈醫治後，心中真正的「喜樂」（聖靈醫治的表徵）便油然而生。

☞ 喜樂的心、乃是良藥；憂傷的靈、使骨枯乾 [箴 17:22]。

☞ 心中喜樂，面帶笑容；心裡憂愁，靈被損傷 [箴 15:13]

☞ 讚美必得釋放 [徒 16:25-26]—唱詩（神的話）讚美神，是帶下聖靈有效的方法，也是使我們的魂得到釋放的捷徑。

✠ 使靈成長—身為基督徒，不能停在吃靈奶的階段，要持續不斷攝取靈糧，使屬靈的生命漸漸成長，才能活出基督的智慧 and 長成的身量 [弗 4:13]。

☞ 聽從神的話—「信道從聽道（耳朵）而來」 [羅 10:17]；聽道，就是去「聽」神的話；未曾聽見祂，又怎能信祂呢？ [羅 10:14]

☞ 神話語澆灌—聖經，是神話語的光；勤讀聖經神的話，才能讓我們靈健康地成長。

☞ 靈魂合而為一—主禱文說到：「不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡」 [太 6:13]；旨在告訴我們，當心中出現犯罪的意念時；要趕緊禱告，藉著神和祂的聖靈，來學習管理你我的心（魂）；讓肉體不再順服原本老我的心，而是順服在聖靈的教導裡 [約 16:8]。

✠ 討神的喜悅 [加 1:10]—我們不是要討人的喜悅，而是要討主的喜悅。

☞ 按真理（愛） [林前 13:4] 而行，是神所喜愛的 [約三 1:3]。

☞ 神的愛使我們得以完全 [約一 4:18]—愛裡沒有懼怕；愛既完全，就把懼怕除去；而這種愛只有在耶穌基督的身上才可尋得。

☞ 懼怕裡帶著刑罰，懼怕的人在愛裡未得完全—懼怕的「魂」能在不知不覺間，製造心靈的恐懼，進而吞噬了我們身體的健康。

☞ 凡認耶穌為神兒子的，神就住在他裡面 [約一 4:15]。